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9_83_A8_E5_AE_A1_E8_c53_168102.htm 101、以下审计计划工

具中最常见，并能保证一定时期内适当的审计覆盖面的是： a

、长期日程安排表 b、工作方案 c、审计业务预算 d、审计业

务章程 答案：a 解题思路：a、正确。长期日程安排表提供了

在计划时间内覆盖主要功能的依据。 b、不正确。工作方案

的范围仅限于单个项目。 c、不正确。审计业务预算可以用于

调配适当的审计人员数量，但它不能用于保证有适当的审计

覆盖面。 d、不正确。审计业务章程不是审计计划工具。 102

、与微机的迅速扩展并综合应用相关的固有泄露风险是： a、

硬盘系统日益增加的容量。 b、支撑软件版本的迅速变化。 c

、硬件采购批准的集中化。 d、涉及多个用户的终端用户处

理。 答案：d 解题思路：a、不正确。增加硬盘的容量不是一

种风险，而是有意的变化； b、不正确。支撑软件的不断升

级尽管也有一定的风险，但这种风险并不是微机所固有的。 c

、不正确。硬件购买的集中授权可以减少舞弊，不是一种风

险，是一种控制； d、正确。公司应用微机的主要目的就是

实现终端用户处理，以减轻对主机系统的压力。由于微机系

统不具备高级的访问控制功能，当终端用户处理过程涉及多

个用户时，就带来了不同用户间信息泄露的风险，而这在主

机/终端应用模式是不存在的。 103、某中等规模内部审计组

织的内部首席审计执行官担心管理当局不重视内部审计职能

，因此他采用了一个积极方案来促进内部审计部门职能的发

挥。他计划在使用新方案以后将结果呈报给管理当局和审计



委员会，并建议修订内部审计章程，以下六项就是首席审计

执行官为了树立组织中内部审计的良好形象而采取的行动。 

①、审计业务集中于经济性和效率性审计，只关心成本节约

额并且在每份审计报告中都要强调潜在的成本节约额，省略

消极的审计发现。尽管经济性、效率性审计很新，但被审计

单位乐于接受。 ②、所有审计报告的草稿都要经过被审计单

位的仔细审查以便征求他们的意见。在形成最终审计报告时

，内部审计师要仔细考虑被审计单位的意见。 ③、在计算机

应用的开发期，edp内部审计师作为开发小组的一员参与对拟

加入主要计算机应用的控制措施的审查。 ④、考虑到审计资

源有限，审计经理在确定审计对象时应进行风险分析。这明

显地不同于以前保证所有的经营活动至少在三年内被审查的

政策。 ⑤、为了节约时间，首席审计执行官不再要求每项审

计中都使用标准的内部控制问卷调查表。 ⑥、如果内部审计

师发现管理当局和被审计单位没有制定出特定的标准或数据

来评估被审经营活动，就指令审计组进行研究，制定特定标

准并交给被审计单位审阅，如果认为可以接受，就用它来评

价被审计单位的经营活动，如果被审计单位不同意该标准，

就与其进行协商直至达成一致意见。审计报告中对被审计单

位经营活动的评价应按照协商一致的标准。在首席审计执行

官采取的行动中哪些因素违反了《标准》的规定？ i、在修订

章程并提交审计委员会之前改变审计类型。 ii、审计报告中

忽略消极审计发现。 iii、审计报告中强调成本节约和相关建

议。 a、i和ii。 b、i和iii。 c、只有i。 d、ii和iii。 答案：a 解

题思路：a、正确。在修订章程之前改变审计类型和在审计报

告中忽略消极审计发现，均有违标准。而在审计报告中强调



成本节约和相关建议，不违反标准。 b、不正确。参照a。 c

、不正确。参照a。 d、不正确。参照a。 104、某公司的大多

数的客户订货都通过电话进行，接线员将数据立即输入订货

系统，但近来不断发生将错误产品运送给客户的事件。如果

执行得适当，以下控制程序中可能防止该问题的是： i、由计

算机自动给每个客户订单进行连续编号。 ii、对每个产品的

编号进行数字自查，并要求按产品编号输入数据。 iii、要求

按产品编号输入数据，使用计算机程序确认产品和价格，要

求接线员向客户口头确认产品种类。 a、只有ii b、i、ii和iii c

、ii和iii d、i和ii。 答案：c 解题思路：a、不正确。参照c。 b

、不正确。参照c。 c、正确。发生错误的原因可能是接线生

向电脑输入错误信息，不管是有意还是工作失误，按产品编

号输入数据、使用计算机进行数字自查、与客户确认产品价

格，可以防止输入错误的产品信息。故c选项是正确的。i选

项给订单连续编号起不了什么作用。 d、不正确。参照c。

105、微型计算机软件程序的口令是用来防止： a、不正确地

处理数据。 b、未经批准访问计算机。 c、不完整地更新数据

文档。 d、未经批准使用软件。 答案：d 解题思路：a、不正

确。处理数据是系统的事情，与用户没有直接关系 b、不正

确。访问控制主要是物理控制，例如将计算机上锁等，与软

件的口令无关。 c、不正确。更新数据控制一般采用批总数控

制等措施，是输入控制，也与口令无关。 d、正确。计算机

软件口令是用于防止未经授权的人员进入软件，即是防止未

经批准使用软件。 106、一位在大气质量问题上很有经验的内

部审计师在同环境、安全与健康（esh）部经理交谈时发现该

经理对有关控制大气排放的法律要求了解甚少，他应当： a、



将审计范围转变为关注与大气排放相关的活动； b、向esh经

理介绍相关知识； c、记录这一弱点并进一步提问以便确定该

弱点的潜在影响； d、把在这方面有违法可能性的情况向适

当的法规机构报告。 答案：c 解题思路：a不正确。保持较广

的审计范围而不过早地缩小范围很重要。 b、不正确。尽管

内部审计师可以向esh经理介绍有关大气质量问题的知识，但

在目前的审计阶段，更重要的是了解经理作了些什么。 c、正

确。内部审计师应保证现场工作是用来确定被审者没有遵循

法规的可能性，而在会谈结束时可以建议对esh经理进行额外

的培训。 d、不正确。向有关部门报告违法或潜在违法对内

部审计师是不合适的，这是公司律师的职责。 107、某内部审

计师计划运用分析性检查来核实某分公司营业费用的正确性

。下面哪种情况下分析性复核技术不适用： a、内部审计师注

意到该费用账户有明显的舞弊行为； b、公司在过去的一年

中，营业项目相对稳定，没有重大变动； c、内部审计师希望

能确认本年内金额较大、异常的或者一次性的交易活动； d

、营业费用的变化与其他营业费用有关，而与收入无关。 答

案：a 解题思路：a、正确。如果审计人员已经怀疑有舞弊存

在，应使用更加直接和详细的审计方法。 b、不正确。分析

性检查的目的也就是发现异常情况，当发现意外结果或关系

时应应用其他审计程序，直到这些意外得到合理解释，因此

，该选项可采用分析性检查技术来发现异常情况。 c、不正确

。同b。 d、不正确。同b。 108、内部审计师计划对有关投资

于新型金融工具的内部控制健全性实施审计，以下不属于该

项审计内容的是： a、确定公司是否有相关政策来规定财务主

管允许承担风险的范围以及允许投资的金融工具的类型。 b



、确定管理当局对复杂金融工具投资进行监督的程度。 c、确

定与类似公司相比，本公司投资收益率的高低。 d、确定财

务主管用于检查投资风险控制措施的性质。 答案：c 解题思

路：a、不正确。由于新金融工具风险较高，因此审计工作第

一步应了解清楚所制订的与投资相关的政策的性质。 b、不

正确。管理当局的监督是一项很重要的控制。因此，内部审

计师应了解清楚为对这类投资进行监督和授权而设置的控制

的性质。 c、正确。尽管这样做会提供一些信息，但没有必要

将投资收益率与其他公司相比较。实际上，最近的金融投资

丑闻表明这种比较具有误导性，因为高收益意味着高风险，

而且，这种比较无法测试出内部控制的健全性。 d、不正确

。现金类资产的基本控制观念就是建立一种风险监督机制。
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